
В Иркутской области перед судом предстанет глава муниципального образования, обвиняемый в коррупционных и должностном преступлениях

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение главе Тайтурского городского поселения Усольского муниципального района в совершении 3 эпизодов преступлений, предусмотренных п. "в" ч.5 ст. 290 УК РФ, а также п. "в" ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2020 и в 2021 гг. глава муниципального образования получил взятку в общей сумме 600 000 рублей за заключение договоров купли-продажи и последующую передачу в собственность 4 земельных участков из земель Тайтурского муниципального образования заинтересованному лицу.

Кроме того, в 2022 году обвиняемым были превышены должностные полномочия при реализации региональной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Иркутской области из аварийного жилищного фонда, признанного таковым в 2019-2025 гг.», путем предоставления преимущественного права застройщику по продаже в р.п. Тайтурка Усольского района домов, за что последним также была получена взятка в сумме 700 000 рублей в крупном размере. Указанные действия должностного лица повлекли тяжкие последствия в виде нарушения конституционных прав граждан на жилище, так как они не смогли переселиться из аварийных непригодных для проживания домов до конца 2022 года по причине строительства некачественных жилых помещений.

В ходе следствия глава поселения дал признательные показания. Уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Усольский городской суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1828856>

